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Marcela Pchálková
starostka

Vážení spoluobčané,
rok 2025 se pomalu chýlí ke svému konci a já bych Vám chtěla poděkovat za spolupráci, důvěru        
i podněty, které jste během roku přinášeli.

Poděkování patří také všem našim spolkům a organizacím, komisím, výborům i všem
dobrovolníkům, kteří svou činností obohacují dění v obci a přispívají k tomu, že Kozmice nejsou jen
místem k bydlení, ale také k pestrému životu.

Rok byl bohatý na práci i investice. Podařilo se nám opravit povodňové škody (kanalizace,
komunikace), dokončit přístavbu sportovního zázemí TJ Sokol Kozmice, zrealizovat projekt dětské
skupiny, finalizujeme stavební úpravy na budově technického zázemí. Ne vše šlo hladce, ale díky
dobré spolupráci zastupitelstva a rady obce se daří věci posouvat kupředu.

KOZMICKÝ
OBČASNÍK

Přeji Vám všem klidný advent, krásné Vánoce 
a do nového roku hodně zdraví,
sil a rodinné pohody.

FOTO: Marek Briš



Opravy po povodni 2024
Povodeň, která v roce 2024 zasáhla okolí
jezera, způsobila rozsáhlé škody na místní
infrastruktuře. Nejvíce poškozena byla čelní
hráz, přilehlá polní cesta a lávka přes vodní tok
Juliánka. Ve spolupráci s městem Hlučín              
a státním podnikem Povodí Odry se podařilo
zajistit kompletní opravu těchto škod a obnovit
funkčnost i bezpečnost daných úseků.
Současně byly realizovány opravy
poškozených částí kanalizace, a to zejména    
na ulicích Rušná, Hlavní a Polní. Tato opatření
přispěla ke stabilizaci infrastruktury a zlepšení
provozu v dotčených lokalitách.

Kanalizace v obci
V roce 2025 pokračují práce na nové studii
odkanalizování obce Kozmice. Hlavním cílem
této studie je prověření všech reálně
proveditelných variant technického řešení
kanalizační sítě a čištění odpadních vod.
Zpracování vychází z aktuálních podkladů –
pasportů, podrobných geodetických zaměření
terénu a staveb i z výsledků kamerových
zkoušek kanalizace, které jsou v obci
systematicky a průběžně prováděny. Díky
tomu bude možné vybrat řešení, které bude
nejen technicky vhodné, ale také ekonomicky
efektivní a dlouhodobě udržitelné.

Pasporty a digitální technické mapy
(DTM)

Nová legislativa ukládá obcím povinnost
ukládat podrobné údaje o dopravní           
a technické infrastruktuře do informačního
systému Digitální mapy veřejné správy (DTM).
Ten zahrnuje mimo jiné kanalizační sítě,
komunikace, chodníky, prvky veřejného
osvětlení a další infrastrukturu. Kozmice tuto
povinnost plní – v roce 2025 byl dokončen           
a do systému vložen pasport kanalizací,
komunikací a chodníků. Nad rámec zákonných
požadavků obec zahájila také zpracování
pasportu hřbitovů, který přispěje k lepší
evidenci a správě tohoto území.

Cyklostezka Kozmice – Dolní Benešov
V říjnu 2024 bylo vydáno stavební povolení   
pro nový úsek cyklostezky spojující Kozmice      
s Dolním Benešovem. Nyní probíhá hledání
vhodných dotačních titulů a způsobů
financování, které by umožnily realizaci
projektu v nejbližších letech. Cyklostezka má
významně zlepšit dopravní propojení obcí           
a nabídnout bezpečnou trasu pro cyklisty            i
pěší.
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Infrastruktura:

HLAVNÍ DĚNÍ V OBCI
V ROCE 2025

Stavební projekty:
Přístavba sportovního zázemí pro TJ
Sokol Kozmice a SDH 

V září 2024 byla zahájena stavba přístavby        
ke stávajícím kabinám na hřišti TJ Sokol
Kozmice, která byla úspěšně dokončena           
v červnu 2025. Objekt byl rozšířen přibližně        
o 4 metry, čímž vznikly nové prostory           
pro šatny, hygienické zázemí a úložné prostory.
Přístavba výrazně zkvalitní podmínky           
pro místní sportovce i členy dobrovolných
hasičů.

Přístavba TJ Sokol



Dětská skupina
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Budova technického zázemí obce
Na počátku roku 2025 byla zahájena výstavba
nové budovy „Kovářství“, která rozšíří kapacitu
technických služeb i sběrného dvora.
Dokončení stavby je plánováno na leden 2026.
Objekt umožní efektivnější provoz technických
služeb a nabídne důstojné zázemí pro moderní
vybavení i pracovní činnosti.

Zvýšení kapacity zařízení péče o děti –
dětská skupina

Pro školní rok 2025/2026 vznikla v nebytových
prostorách bývalého obecního úřadu nová
dětská skupina s kapacitou 6 dětí, s možností
rozšíření až na 11 míst. Toto zařízení
představuje důležitý krok ke zvýšení
dostupnosti předškolní péče v obci a pomáhá
rodičům lépe sladit pracovní a rodinný život.

Vybavení pro spolkovou činnost v obci
Kozmice

Díky projektu MAS financovanému                        
z Programu rozvoje venkova (SZIF) se
podařilo pořídit nové vybavení pro kulturní     
a společenské akce. Obec získala mimo jiné
venkovní párty stany, pivní sety, moderní
ozvučovací techniku a mixážní pult, které
rozšíří možnosti pořádání různorodých akcí     
a zlepší jejich technické zajištění.

Ostatní:

Kulturní a společenské aktivity:
Obec i nadále provozuje službu Senior taxi,
která je určena občanům Kozmic a pomáhá
jim s dopravou například k lékaři či na úřady.
Ve spolupráci se spolky, školou i dalšími
organizacemi pokračujeme v bohaté tradici
kulturních a společenských událostí.             
V průběhu roku se uskutečňují plesy, setkání
seniorů, promítání kina, akce pro děti včetně
ukončení prázdnin, výstavy zahrádkářů,
přednášky v knihovně, drakiáda a řada
dalších setkání, která posilují komunitní život
v obci.

Technické zázemí obce
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Pomalu uzavíráme rok 2025 a můžeme proto
zhodnotit situaci v oblasti odpadového
hospodářství. Legislativa na příští rok chystá
opět zpřísňování z hlediska cílů, které musí
naše obec plnit. Pro letošní rok jsme se museli
„napasovat“ do limitu produkce směsného             
a objemného odpadu na hodnotu 160
kg/občana. Bohužel se už v tomto roce
dostáváme do fáze, kdy tento limit mírně
překročíme. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI KOZMICE 2025

Aktuálně občané Kozmic vyprodukovali             
za měsíc leden-říjen celkem 294,4 t tohoto
odpadu, přičemž celkový limit na letošní rok je
307,36 t. Předpokládáme, že limit překročíme   
o cca 50 t.  V praxi to znamená, že veškeré tuny
do limitu se účtují za sazbu 500,- Kč, všechny
tuny nad limit se účtují za 1 500,- Kč/t. Tato
sazba je dána Zákonem o odpadech, jedná se  
o poplatek za uložení odpadu na skládku, který
se odvádí   na státní fond životního prostředí.

Je nutné snížit objem směsného a objemného
odpadu a naopak navýšit možnosti a kapacity
pro třídění separovaných složek odpadu.

Svozová společnost OZO Ostrava, která
zajišťuje komplexní odpadové hospodářství       
v naší obci chytá pro příští rok další novinku      
ve svozu odpadů. Kontejnerová stání         
na separovaný odpad budou svážena
speciálním vozidlem s bočním výsypem,         
tzv. sideloader. Specifický je tento svoz v tom,
že obsluhu zajišťuje pouze řidič z kabiny
vozidla, popeláři na stupačkách už zde nejsou
zapotřebí. Kontejnery jsou jiné, mají objem         
2 nebo 3 m , tudíž je svoz efektivnější a méně
nákladný. Pokud se nám podaří do budoucna
zajistit technické požadavky pro obsluhu
kontejnerů i u nás, je možné, že se tento systém
spustí i v naší lokalitě.
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Dalším tématem je tzv. „single stream“, kde už
nemají občané k dispozici samostatný
kontejner/popelnici na papír a plast, ale mají
jednu nádobu na odpad tříděný, kam mohou
vhazovat papír, plast, nápojový karton         
a kovové obaly. Obsah nádoby je potom
roztříděn na třídící lince. Pro tento systém
svozu odpadů čekáme na legislativní oporu.
Vše je nachystáno v Novele Zákona         
o odpadech, kterou bude projednávat nové
složení Ministerstva životního prostředí. Tento
systém lze použít jak pro kontejnerová stání tak
pro systém třídění odpadu u jednotlivých
domů.

Vzhledem k aktuální situaci bude potřeba             
v budoucnu provést optimalizaci nádob              
na směsný komunální odpad u rodinných
domů, dalším řešením je zrušení týdenních
svozů a jako základ využít svoz 1x14 dní. 



Kateřina Korchanová 
správce depozitáře Muzeum Hlučínska

608 880 851
korchanova@muzeum-hlucinska.cz
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V letošním roce, dne 2.5.2025, uspořádalo
Myslivecké sdružení DUBINA Kozmice z.s.           
ve spolupráci se ZŠ a MŠ Kozmice Myslivecký
den pro děti. Setkání proběhlo na Hájence           
v rámci Dne Země a nabídlo dětem pestré
dopoledne plné poznávání a zážitků.
Děti se během programu seznamovaly                     
s kynologií, mohly si prohlédnout různé
preparáty zvěře, živé obojživelníky a plazy.
Součástí byla také ukázka stáda daňků,
divokého prasete či prezentace střelectví.
Velkou radost malým návštěvníkům udělali
jezevčíci, které si mohli nejen pohladit,              
ale i vyzkoušet vést na řemeni. Příjemnou
atmosféru doplnilo prostředí Hájenky                     
a společné opékání buřtů nakonec.

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ
DUBINA KOZMICE Z.S.

Během roku se myslivci věnovali také práci           
v honitbě. Bylo pořízeno 220 kusů živé bažantí
zvěře, která bude vypuštěna do volné přírody.
Sdružení se rovněž podílelo na výsadbě 2100
stromků, čímž přispělo k obnově krajiny v okolí
Kozmic.
Činnost myslivců je celoroční. Patří k ní nejen
péče o přírodu a zvěř, ale také příprava           
na zimní období, kdy je potřeba zajistit
dostatek krmiva a pravidelné zakrmování           
v době, kdy jsou životní podmínky pro zvěř
nejnáročnější.

Myslivecké sdružení Dubina Kozmice přeje
všem občanům Kozmic poklidné prožití
vánočních svátků a úspěšný rok 2026

STARÉ VĚCI
PATŘÍ DO MUZEA!

Máte doma staré věci a váháte, zda je vyhodit? Již nemusíte! Nabídněte je Muzeu Hlučínska. Vaše
nepotřebné věci se mohou stát součástí sbírky budované na profesionální úrovni už dvacet let. 
Muzeum Hlučínska má zájem o drobné předměty z domácnosti, vybavení řemeslnických dílen,
nábytek, hračky, oděvy, obuv, fotografie, listiny, vysvědčení, diplomy apod. 
Do našeho depozitáře hledáme i exponáty dokumentující proměny životního stylu v průběhu        
20. století až do nedávné současnosti a předměty spjaté s hlučínskými podniky.  
Při výběru se nemusíte namáhat – naši odborníci přijedou až k vám a poradí, jak postupovat dál.
Nabízené předměty převezeme do muzea na naše náklady a vystavíme vám doklad o jejich
převzetí. Exponáty, které jste měli doma a s nimiž jste strávili část života, tak budou moci
obdivovat návštěvníci na některé z budoucích výstav.
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Rok 2025 byl pro náš Sbor dobrovolných hasičů
Kozmice nejen pracovně náročný, ale
především slavnostní. Mimo našich
každoročních činností a akcí jsme si letos
připomněli významné 120. výročí založení
sboru, které se stalo hlavním motivem celého
roku. V rámci tohoto jubilea se uskutečnila řada
akcí, z nichž největší byly oslavy v červenci           
a říjnu.
Hlavní část oslav proběhla 19. července 2025  
na hřišti TJ Sokol Kozmice. Program byl bohatý
a pestrý – od spanilé jízdy přes vystoupení
mažoretek, ukázky hasičské techniky,
prezentace práce JSDHO, až po doprovodný
program pro děti. Večer patřil živé hudbě,
ohňové show a ohňostroji, které vytvořily
skvělou atmosféru a přilákaly mnoho
návštěvníků.
Druhá část oslav proběhla 18. října 2025, kdy
jsme v Kozmicích přivítali delegace hasičských
sborů ze širokého okolí, a to včetně
slavnostního nástupu se slavnostními
zástavami. Program začal u zbrojnice, odkud   
se účastníci přesunuli slavnostním průvodem
ke kostelu sv. Floriána. Po položení kytice             
u pomníku následovala mše svatá za živé              
i zemřelé hasiče. Oslavy byly zakončeny
slavnostní valnou hromadou v obecní
restauraci, kde byli oceněni naši dlouholetí         
a zasloužilí členové.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KOZMICE 

Velké poděkování patří Obecnímu úřadu
Kozmice a zastupitelům, kteří nám po celý rok
poskytovali finanční podporu, pomoc a zázemí.
Díky jejich přístupu jsme mohli připravit
důstojný a obsahově bohatý program k tomuto
významnému výročí.

Děkujeme také všem občanům Kozmic         
za jejich dlouhodobou podporu, účast         
a přátelskou atmosféru, kterou vnášejí         
na naše akce. 

Jste nedílnou součástí všeho, co děláme.



Letošní sezónu otevřela červnová akce „Škola
na vodě“. Prázdninové jachtaření určitě
negativně ovlivnilo překvapivě studené počasí
v červenci. I přesto se naši členové zúčastnili
několika závodů, včetně mistrovství republiky.
Srpen už byl podstatně teplejší a umožnil
tradiční setkání se seniory. 
Team YC Kozmice děkuje obecním zástupcům
za dlouhodobou podporu a spolupráci.

YACHT CLUB
KOZMICE

AEROKLUB
KOZMICE

Letošní drakiáka proběhla 18.10., počasí bylo
studené, ale vítr opět nezklamal. Již tradiční
akce kozmického aeroklubu přilákala desítky
rodin. Team Aeroklubu tímto děkuje vedení
obce za dlouhodobou spolupráci a pomoc          
s organizací akcí.

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ
SVAZ

V lednu se uskutečnil tradiční zahrádkářský
ples s bohatou účastí všech věkových
kategorií.
V březnu jsme se podíleli na akci „Ukliďme
Česko“. Cestou ke štěrkovně a zpět po silnici       
z Jilešovic do Kozmic jsme nasbírali 5 pytlů
odpadu.
V dubnu jsme uspořádali zájezd na výstavu
Flóra Olomouc, ze které si většina účastníků
přivezla spoustu květin, keřů, stromků.

V květnu jsme zhlédli představení Elizabeth        
v ostravském divadle J. Myrona.
Výstava ovoce a zeleniny se uskutečnila v září.
Překvapením pro všechny byly netradiční
výpěstky jako například Mud’ou, Nashi.
Děkujeme úspěšným pěstitelům.
Před Vánocemi se ještě potěšíme muzikálem
Mama Mia v divadle J. Myrona.
Všem občanům Kozmic přejeme krásné
prožití Vánoc a v novém roce hodně štěstí,
zdraví a úspěchů.
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 …  Každý člověk je trochu jiný. 
Někdo má kudrnaté vlasy, někdo rovné. Někdo
je hodně vysoký, jiný zase malý. A víte co? To je
úplně v pořádku! Existují však lidé, kteří jsou
menší než ostatní. Ale i když jsou malí, mají
velké srdce, velké sny a dokážou spoustu věcí –
stejně jako my. Tak jsme si hráli a povídali         
s lidmi, kteří jsou jiní než my. Protože být jiný
neznamená být špatný. Znamená to být
výjimečný. 

To, že si jenom nehrajeme, jsme dokázali při
nejsladší činnosti a to při pečení… 

Pečení rohlíčků ve třídě na sv. Martina

Začátek nového školního roku je vždy
výjimečným okamžikem – plným očekávání,
radosti ale i obav z nepoznaného. Naše školka
se na děti připravovala s láskou a péčí.                  
V průběhu prázdnin jsme obnovili herní
koutky, doplnili pomůcky a vytvořili prostředí,
které podporuje bezpečí, tvořivost a přirozený
rozvoj každého dítěte.

A nyní malá ochutnávka toho, co jsme během
roku zažili… .

Halloween - strašidelné kostýmy, smích             
a veselí. Paní učitelky s dětmi se rozhodly
uspořádat halloweenský den, třídy se zaplnily
malými čarodějkami, duchy, superhrdiny             
i roztomilými příšerkami. 

ZPRÁVY
Z KOZMICKÉ ŠKOLKY

Děti si samy připravily těsto, pomáhaly         
s válením, plněním (např. jablíčky, povidly
nebo mákem) a motáním rohlíčků.

Návštěva Mikuláše, čerta a anděla 
Do mateřské školy zavítal svatý Mikuláš         
v doprovodu anděla a čerta. Děti se na jejich
návštěvu pečlivě připravily – každá třída         
si nachystala krátké vystoupení plné písniček    
a básniček. Atmosféra byla slavnostní a plná
očekávání… .
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Vánoční dílničky s rodiči
Vánoční dílničky s rodiči jsou nádhernou
příležitostí, jak spojit tvořivost, rodinnou
pohodu a kouzlo adventního času. Děti               si
užívají společné chvíle s maminkami, tatínky
nebo prarodiči, a zároveň vznikají originální
dárečky, které potěší každého pod
stromečkem.

Projekt Malí bajslíři byla úžasná tvořivá dílna,
která dětem přiblížila práci se dřevem hravou  
a bezpečnou formou, děti se na chvíli staly
malými mistry, kteří si vyzkoušeli řezání,
smirkování, šroubování a dotváření vlastního
výrobku, nejčastěji medaile nebo drobné
dekorace.

Vánoční cinkání
Po roce opět zavládla ve školce slavnostní
atmosféra – nastal den, kdy děti společně          
s paní učitelkami slavily Vánoce. Všechny třídy
se shromáždily před krásně ozdobeným
vánočním stromečkem, který je přivítal
jemným zvoněním, jako by sám věděl,          
že přichází kouzelný okamžik.
Dětské oči se rozzářily, když uviděly hromadu
dárečků, které jim do školky přinesl Ježíšek. 

A u tvoření ještě chvilku zůstaneme… .
Toto byla skvělá kombinace tvořivé zábavy       
a  malého vědeckého dobrodružství! Domácí
plastelína byla ideální pro malé ručičky a sopka
z ní? To byl teprve výbuch radosti!

 Maškarní ples ,,MIMONI“
Obecní sál proměnil ve žluto-modré království
plné veselí – konal se maškarní ples na téma
Mimoni! Paní učitelky se s nadšením převlékly
za roztomilé mimoně a společně s dětmi         
a jejich rodinami vytvořily nezapomenutelnou
atmosféru plnou barev, smíchu a radosti. 
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Velikonoce v MŠ
Všechny děti z mateřské školy se vydaly            
na veselou velikonoční stezku, kde je čekala
spousta pohybových výzev. Skákaly jako
zajíčci, běhaly jako vítr a plnily úkoly                       
s nadšením a úsměvem. Každý splněný úkol je
přiblížil k cíli – k ovečce a beránkovi, kteří na ně
trpělivě čekali s překvapením.  A co na děti
čekalo? Barevný velikonoční balíček plný
dobrot, radosti a jarní nálady!  Byla to stezka
plná pohybu, smíchu a velikonočního kouzla.

Zápis do ZŠ
Pro předškolní děti ze třídy Berušek nastal
významný okamžik – „Den zápisu“ do základní
školy. S nadšením a lehkou nervozitou se děti
vydaly poznat nové prostředí, kde je přivítaly
milé paní učitelky. Děti měly možnost ukázat,
co všechno se ve školce naučily – zpívaly,
recitovaly básničky, povídaly o sobě a s radostí
plnily drobné úkoly. Atmosféra byla plná
očekávání, ale i hrdosti. Nejen děti zářily
radostí z toho, co dokázaly – i paní učitelky        
a rodiče cítili pýchu a dojetí. Byl to den plný
úsměvů, povzbuzení a prvních krůčků na cestě
do školního světa. Berušky ukázaly, že jsou
připravené vykročit dál.

Projektový den s myslivci
Už při příchodu na hájenku děti zaujaly ukázky
vycpaných zvířat, ale opravdové nadšení přišlo
s živými tvory – od malých broučků a žabek      
až po hada, kterého si děti dokonce mohly vzít
do ruky a pohladit.
Největší pozornost si však získalo divoké prase,
které svou velikostí konkurovalo samotným
dětem – a to bylo teprve překvapení! Děti plnily
různé úkoly, učily se poznávat stopy zvířat,
zkoušely si myslivecké pomůcky a dokonce       
si vyzkoušely, jaké to je vodit lovecké psy         
na vodítku.
Myslivci z Kozmic připravili opravdu výjimečný
den, který spojil hravost s poznáním.

Zahradní slavnost: Ve zdravém těle zdravý
duch! 
Slunce svítilo, smích se rozléhal zahradou         
a pohyb byl všude kolem nás! Naše zahradní
slavnost se nesla v duchu zdraví, radosti         
a přátelského soutěžení. Děti i dospělí si
vyzkoušeli netradiční sportovní disciplíny,
které prověřily nejen fyzickou zdatnost,         
ale i týmového ducha a smysl pro humor.
Od skákání v pytlích až po taneční výzvy –
každý si našel svou oblíbenou aktivitu.
Nechyběla ani relaxační zóna a zdravé
občerstvení.
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Děkujeme všem, kteří se zapojili, fandili, smáli
se a tvořili s námi nezapomenutelnou
atmosféru.
Že jsou děti zvídavé, to už všichni víme, a tak
jsme uspořádali projektový den věnovaný
včelám. Cílem bylo dětem přiblížit život včel
hravou formou, rozvíjet jejich vztah k přírodě   
a podpořit spolupráci, tvořivost i pohyb. Den
jsme zahájili pohádkou o malé včelce, která se
učí létat, sbírat pyl a pomáhat v úlu. Děti se
aktivně zapojily – převlékly se za včelky,
květiny i trubce a společně jsme si zahráli
krátkou dramatizaci. Následovala návštěva
včelaře, který dětem ukázal včelí úl, pomůcky   
k chovu včel a vyprávěl o tom, jak včely žijí, co
jedí a proč jsou důležité. Děti si mohly
prohlédnout plástve, ochutnat med                         
a dozvěděly se, jak vzniká svíčka z vosku.

Naši malí sportovci si užili báječný den              
v Kouparku v Ostravě – Děti se s nadšením
vrhaly do her na multifunkčním hřišti, kde je
čekaly: propojené tunely, skluzavky různých
délek, tobogány, trampolíny, skákací koule,
horolezecké úchyty i houpačky. 

Rozloučení s předškoláky… slovy nelze
vystihnout kouzlo večera, kdy se naše školka
proměnila v podmořské království plné zpěvu,
tance a dětské radosti. Program začal
pohádkovým příběhem, který děti oživily svým
zpěvem a básněmi, jež se naučily během
celého školního roku. Následovalo slavnostní
pasování na školáky – dojemný okamžik, kdy
se loučily se svými paní učitelkami a zároveň
vítaly novou životní etapu.
Tento večer nebyl jen rozloučením. Byl
oslavou dětského světa, fantazie            
a přátelství, které si děti ponesou v sobě
dál… .

Věříme, že školní rok 2024/2025 byl
naplněn nejen vzděláváním,           
ale i radostí, smíchem a společnými
zážitky, protože naším cílem je, aby se
každé dítě cítilo přijato, podporováno    
a motivováno objevovat svět kolem
sebe. Děkujeme rodičům za podporu       
a důvěru, kterou v nás vkládají a těšíme
se na další školní rok. 

Kolektiv MŠ
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I v tomto školním roce naše škola pokračuje      
v rámci celoškolního celoročního projektu
„Zdraví nás baví“ v celoškolním běhání         
za zdravím „Rozběhejme naši školu!“, které
jsme zařadili do našeho rozvrhu. Dále se
věnujeme tematice zdravého životního stylu   a
stravování dětí, ať už různými projekty nebo
jen společnými svačinami, nad kterými si
povídáme. 

První čtvrtletí školního roku je už téměř za námi. 
Září jsme zahájili společným piknikem               
na školním hřišti, vycházkou k Juliánce jako
zapojení naší školy do celostátního projektu
Ukliďme Česko! a též sbírkou v rámci Dne
charity „Housenky pro Šimona a Matěje“.
Výtěžek této sbírky jsme zaslali na konto bratrů
Riemelových, které podporujeme již několik
let.

POZDRAV
Z KOZMICKÉ ŠKOLY

Pro tento školní rok jsme vybrali pro celoškolní
celoroční projekt téma VĚDA NENÍ VĚDA. Je
zaměřen na badatelskou výuku                                 
a environmentální vzdělávání. Žáci budou
pracovat v týmech, čekají je projektové dny,
besedy a výlety orientované na vědecké
aktivity.

„Čtvrťáci vyrábí vozidlo poháněné vzduchem“

Program 
„Prima pokusy“ 

Na konci měsíce září jsme vyrazili 
na čtyřdenní školní výlet 
na Horní Bečvu. I když nás přivítaly podzimní
chladné Beskydy, užili jsme si školu v přírodě,
hry a zábavu. Pro naše žáky jsme zajistili
edukační programy Houby a Stromy, které
byly velmi zajímavé. 
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V říjnu jsme pro žáky připravili projekt Podzim
plný radosti - letos téma Brouci. 
Ve čtvrtek 6. listopadu se uskutečnil tradiční
lampionový průvod Uspávání broučků.        
Ve škole jsme napekli spoustu perníkových
broučků, které si návštěvníci mohli zakoupit   
za symbolickou částku. Výtěžek i této akce
půjde na konto Šimona a Matěje. Zveme
všechny na milé setkání zakončené čajem,
dobrotou pro děti a svařeným vínem.
Ve středu 26. listopadu vás zveme k přípravě
velkého adventního věnce před školou.            
Na realizaci se podílí i někteří občané Kozmic
(děkujeme panu J. Gaiovi za konstrukci a panu
P. Dihlovi za osvětlení).  
Krásný podzim a příjemné prožití adventu 

přejí zaměstnanci školy.

Na první adventní neděli 30. listopadu
jsme si společně užili již tradiční
ADVENTNÍ KONCERT naší školy v kostele
sv. Floriána. 

V lednu nás čeká Tříkrálová sbírka, kterou
zajišťují zaměstnanci školy s dětmi.
Vychází na sobotu 10. ledna 2026.

A týden po té - v neděli 18. ledna 2026 vás
srdečně zveme na Šmoulí maškarní ples
pro děti do obecního kulturního domu.

JAK PŘISPĚT DO TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2026? 
ONLINE 
Navštivte www.trikralovasbirka.cz a přispějte kdykoliv. Je nutné vyplnit název města, obce
nebo PSČ. Je nutné vybrat z nabídky „CHARITA HLUČÍN“. 
BANKOVNÍM PŘEVODEM 
Pošlete částku na účet 66008822/0800 s variabilním symbolem 7779808005 do 31.1.2026.
Zadání var. symbolu je velmi důležité. Jen tak bude částka přidělena Charitě Hlučín. 
QR kódem – do 31.1.2026
KOLEDNÍKŮM DO KASIČKY V KOZMICÍCH BUDOU CHODIT

KOLEDNÍCI V SOBOTU 10.1. 2026
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Máme za sebou opět úspěšný rok 2025 plný
práce, ale také radosti z toho, co vše jsme
zvládli.
Největší novinkou v letošním roce v areálu TJ
byla přístavba nových šaten, zázemí                   
pro hasiče, nové prostory pro sušárnu                   
a klubovna TJ. Celá stavba byla pod záštitou
obce, které tímto velmi děkujeme                           
za financování přístavby. Je to pro nás
prostorově velká pomoc. Co se týče fotbalu,
opět musím říct, že se nám podařilo udržet
pěkný počet dětí, který činí cca 30 nadšených
sportovců. Někomu se to bude zdát možná
málo, ale v dnešní době, kdy se nabízí spoustu
jiných kroužků a zájmů, je to pěkný počet.
Máme zde tři kategorie a to od školičky, mladší
přípravky až po starší přípravku.
Museli jsme zrušit žáky, které jsme nebyli
schopni početně doplnit. Ti co zůstali (6 kluků),
přestoupili na hostování do Dolního Benešova,
kde předvádějí své schopnosti v tom nejlepším
světle. Hlásíme také návrat odchovance Alexe
Mlčocha přes FK Polanka a Oldřišov zpět          
do Kozmic. 

OHLÉDNUTÍ
ZA LETOŠNÍM ROKEM
KOZMICKÉHO FOTBALU

Další naše mladá naděje Martin Hruška, který
po návratu z dorostu Háje ve Slezsku           
a půlročním působení v Kozmicích, přestoupil
do dorostu Kravař. Áčko neboli A mužstvo je
po podzimní části soutěže na pěkném 3. místě,
kdy z 13 zápasů má 9 výher, 1 remízu           
a 3 prohry se skórem 38:24. Mužstvo pod
vedením trenéra Petra Kozelka a vedoucího
Jana Kozlovského , které v létě posílilo novými
hráči, je velmi snaživé a perspektivní co se
budoucího účinkováni v soutěži týče.           
B mužstvo pod vedením Jirky Kozáka obsadilo
po podzimu 11. místo, když 4 vyhráli a 9-krát
odešli z hřiště s prohrou se skórem 22:41. Také
v létě posílené a snaživé mužstvo, kterému
nechybí bojovnost. V létě proběhl v areálu        
již 3. ročník oblíbeného fotbalového kempu
pro děti. Více informací můžete sledovat          
na webu tjkozmice.cz, najdete nás také           
na Facebooku TJ SOKOL KOZMICE.

Trenérské týmy:
Mládež: Martin Menšík, Vlastimil Birtek, Alex
Mlčoch, Daniel Hruška, Lukáš Herudek, Marek
Plaček
B Mužstvo: trenér – Jiří Kozák, asistent –
Zdeněk Lipovčan, vedoucí mužstva – Jan
Karčmář  
A Mužstvo: trenér – Petr Kozelek, vedoucí
mužstva – Jan Kozlovský, masér – Radim
Kozub
     

Děkujeme všem příznivcům a sponzorům za celoroční přízeň. Rád bych poděkoval také celému
týmu, který se stará o chod areálu a všem funkcionářům. Velké díky patří obci Kozmice

za podporu ne jenom fotbalu, ale všem spolkům v obci.

 Členové TJ SOKOL Kozmice přejí všem občanům klidné prožití vánočních svátků 
a vše nejlepší do nového roku 2026.

Petr Kania - předseda TJ Sokol Kozmice

Aleš Mlčoch
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foto

24.12. 
25.12. 

21:00
8:30

Štědrý den - "PŮLNOČNÍ"
Hod Boží Vánoční / Narození Páně

31.12. 16:30 Děkovná mše svatá / Silvestr
1.1. 2026 Nový rok08:30

k nastávajícímu vánočnímu svátku a do nového roku 2026 vám všem ze srdce přeji hodně
zdraví těla i duše, Boží požehnání, pokoj do srdcí a vzájemnou blízkost.
 K tomu vám žehná a modlí se za vás

Milí bratři a sestry, spoluobčané,

VÁNOČNÍ 
A NOVOROČNÍ PŘÁNÍ

Váš P. Petr Šustáček, farář

SVÁTEČNÍ BOHOSLUŽBY

26.12. 8:30 Svátek sv. Štěpána

PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom touto cestou vyjádřili
poděkovali panu Antonínu Gaiovi za
jeho ochotnou a zcela bezplatnou
obnovu herních prvků na dětském hřišti
v oddechové zóně u kostela. Jeho práce
přispěla k bezpečnosti i radosti našich
nejmenších a současně pomohla
zvelebit veřejný prostor, který slouží
všem občanům. 
Velmi si toho vážíme.
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PLESOVÁ SEZÓNA
2026

28.12. 2025
Bruslení pro veřejnost 

od 10:00 - 11:30 v Buly aréně 
v Kravařích.

10. 01. 2026

17. 01. 2026

18.01. 2026

24. 01. 2026

14. 02. 2026

Ples TJ SOKOL KOZMICE

Ples ČZS KOZMICE

Ples YACHT KLUB KOZMICE

Dětský maškarní ples

Obecní ples
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